



EDITAL Nº 02 DE 18 DE JANEIRO DE 2019

Retificar o Edital nº 01, de 07 de janeiro de 2019, do processo de seleção de candidatos à vaga de Pós-Doutorado PNPd/CAPES, do Programa de Pós-Graduação em Letras, campus de Três Lagoas, na área de concentração: Estudos Linguísticos.

Item: 8; Subitem: 8.1.

Onde se lê:

j) Ficha de pontuação preenchida (anexo 2) com pontuação referente a atividades exercidas e publicações dos últimos cinco anos (de 2014 a 2018), exceto os itens 1 e 2 (sem prescrição de tempo decorrido).

Leia-se:

j) Ficha de pontuação preenchida (anexo 2) com pontuação referente a atividades exercidas e publicações dos últimos cinco anos (de 2014 a 2018).

Três Lagoas, 18 de janeiro de 2019.

Prof. Dr. Renato Rodrigues Pereira  
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Letras